


Jardín Botánico Nacional siembra 300 plantas en el parque nacional Mirador Norte
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El este viernes 21 de febrero, se llevó a cabo la siembra de 300 plantas de Totuma Pouteria subs. Domingensis, por parte del Jardín Botánico Nacional Dr. Rafael M. Moscoso en la puerta número 4  Parque Nacional Mirador del Norte, ubicado en el municipio Santo Domingo Norte.
La actividad estuvo encabezada por la Administradora General del Parque la Licenciada Raquel Hernández, así como la encargada de la División Conservación de Plantas y Ecosistema del Jardín Botánico Nacional, la licenciada Gianna Pol Báez y contó con la asistencia de técnicos del Grupo Universal, quienes con entusiasmo realizaron la jornada.
Pol Báez, antes de dar inicio a la siembra, motivó a los asistentes a conocer más de las bondades de esta especie que se sitúa en la categoría de peligro crítico, de acuerdo a los criterios de La Lista Roja de la Flora Vascular en República Dominicana.
La planta Totuma es un árbol que crece hasta 10 metros, de tallo leñoso; hojas  redondeadas y agudas, flor de color amarillo, fruto redondo, de color amarillo cuando maduro, comestible y nativa de la isla La Española.
El plan de reforestación forma parte del Programa Misión Rescate Lista Roja, donde el grupo Universal apadrina la especie para promover su conservación y sensibilizar a los participantes sobre la importancia de la misma.

